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Cet exercice est un questionnaire a choix multiples (QCM).

Pour chacune des questions posées, une seule des quatre réponses est exacte.
Indiquer sur la copie le numéro de la question et la lettre correspondant a la réponse
choisie.

Aucune justification n'est demandée.

Une réponse exacte rapporte 1 point. Une réponse fausse, une réponse multiple ou
I'absence de réponse ne rapportent ni n’enlévent aucun point.

1. Soit f une fonction définie et dérivable sur B. Le tableau de variations de la
fonction f est le suivant :

x | —ea -3 -1 7 +oo

fw \\ //

-4

7

a ]_finté-gralef flx)dx est strictement positive.
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b. ]_.'intégralef flx)dx est strictement négative.
-1
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c. Lintégrale f flx)dx est nulle.
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d. Letableau de variations ne permet pas de connaitre le signe de l'intégrale

7
f flx)dx.
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2. Dans une ville de 23000 habitants, la municipalité souhaite connaitre 1'opi-
nion de ses concitoyens sur la construction d'un nouveau complexe sportif.
Afin de I'aider dans sa décision, la municipalité souhaite obtenir une estima-
tion de la proportion de personnes favorables & la construction de ce com-
plexe sportif, au niveau de confiance de 95 % avec un intervalle d'amplitude
inférieure a 4 %.

Le nombre minimum de personnes que la municipalité doit interroger est
de:

a. 625 b. 2500 c. 920 d. 874

2In
3. Seit f la fonction dérivable définie sur |0 ; +oof par f(x) = r; —4,

Dans le plan muni d'un repére, la tangente a la courbe représentative de la
fonction f au point d'abscisse 1 admet pour équation :

a y=x+3 b. y=x-5 c. y=—x—3 d y=2x-6

4. Onrésout dans B l'inéguation : Inx+In2 Z In(3.x —6).
Lensemble des solutions est :

a. |2; 6] b. [6; +oo] c. |0; 6] d. J0; 4]
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